

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» (Економічна безпека) Державного податкового університету

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556 (зі змінами та доповненнями), постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341 (в редакції постанови КМУ від 25.06.2020 № 519), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 № 1187 (в редакції постанови КМУ від 10.05.2018 № 347), наказу МОН «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від 13.11.2018 № 1244.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері економічної безпеки набуває нового актуального значення в умовах воєнного стану, а необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері економічної безпеки, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати проблемні питання економічної безпеки на всіх рівнях економічної системи, виявляти загрози та застосовувати заходи щодо їх мінімізації, нейтралізації та запобігання ризикам.

Об'єкт вивчення: теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади та механізми забезпечення і зміцнення економічної безпеки на всіх рівнях взаємодії.

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері економічної безпеки.

В освітньо-професійній програмі визначено достатній перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей з питань економічної безпеки, що мають прикладний характер та виходять із особливостей економічної діяльності підрозділів захисту економічних інтересів країни та одночасно повністю враховують вимоги Стандарту вищої освіти України в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» (Економічна безпека). Розробниками освітньо-професійної програми при її оновленні були враховані пропозиції щодо внесення до обов'язкових компонент навчальних дисциплін із підготовки фахового здобувача вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту

вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка», затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 № 1244; має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти - майбутніх фахівців спеціальності 051 «Економіка» (Економічна безпека) галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Завідувач кафедри
фінансів, банківської справи та страхування
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна,
доктор економічних наук, професор

І. О. Довг



Ольга ГЛУЩЕНКО